=T

CWITVI=hYNTPIoA—IA5FL HDA HiEm

7Uh—Rem

HDA-T

HDA-P

BIFIE

B HREEKEDEEEZEGUIcRILI T VI—hy NP VA—
RFNFEEBRE CERARESH

B E(CK T D IERE PITIN IERES REEE

NDHEFEEE Y FHELS TEHIEDN
BEX8.80 5 ADEmMEHZRMICHRA
ROVSPIPEEEERTH. R CRESF BT H AIRE

BREY T« VIVY—VCRE - f§EET

HDA-T (RS EE{TA) ———— - = a B

=ma mE FHE TR FILRE TFUh—2R BARYE IBARE  HERREE (F=30N/mm2)
do (mm) dn (mm) hy (mm) I(mm)  tix (mm)  het (MM) = (kN)  BAE (KN)
HDA-T20-M10X100/20 331545 20 21 107 150 20 100 21.9 31.0
HDA-T30-M16X190/40 331552 30 32 203 275 40 190 60.0 90.0
HDA-T30-M16%X190/60 331553 30 32 203 295 60 190 60.0 90.0

HDA-P (PUh—SiHERA) Gl | [

mH i TRE BiRE  TUN-2R SARYE BARE  FEREEE (Fc=30N/mm?2)
do (mm) dh (mm) hy (mm) 1 (mm) tix (mm)  her (mm) 3E (kN) AR (KN)
HDA-P20-M10x100/20 331544 20 12 107 150 20 100 21.9 12.6
HDA-P22-M12x125/30 331546 22 14 133 190 30 125 31.9 171
HDA-P22-M12x125/50 331547 22 14 133 210 50 125 31.9 1741
HDA-P30-M16x190/60 331551 30 18 203 295 60 190 60.0 35.4
ErFa2IVN asssssage—— —_—
HR7 U h— ZbyTEYVE @mE mE  ENH TA#»T8E @& mE  EMH
HDA-T20-M10%X100/20 TE-C-HDA-B20x120 332090 1 TE-C-HDA-ST20-M10 331843 1
HDA-T30-M16 X 190/40 TE-Y-HDA-B30xX230 332098 1 TE-Y-HDA-ST30-M16 331846 1
HDA-T30-M16 X 190/60 TE-Y-HDA-B30Xx250 332099 1 TE-Y-HDA-ST30-M16 331846 1
HDA-P20-M10x100/20 TE-C-HDA-B20xX100 332089 1 TE-C-HDA-ST20-M10 331843 1
HDA-P22-M12x125/30 TE-C-HDA-B22x125 332091 1 TE-C-HDA-ST22-M12 331844 1
HDA-P22-M12x125/50 TE-C-HDA-B22X%125 332091 1 TE-C-HDA-ST22-M12 331844 1
HDA-P30-M16x190/60 TE-Y-HDA-B30x 190 332097 1 TE-Y-HDA-ST30-M16 331846 1

BABIMLY  IGE
Tinst (NM) A%
(&)

50 12

120 4

120 4
BX@IMLY  VGE
Tinst (Nm) A
&)

50 12

80 8

80 8

120 4

AKRUNIRIYaVIVR
CIARIYaYIVFK
YARIYaVIVE
YARIVIVIVE
CaXIYavYIVK
CIARIYaYIVE
CaRIYavYIVER
YARIYavIVE

MARREIAFERICOE, TENEMIIMEABERE N E T, MEIE ZENEMERIMCHZZI—H—EX (TEL 0120-66-1159) NZHERBL 281\

FERER—Y

BUSEER e ccccrevecsccsecces P201

193




